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ΥΠΑΑΤ
Αίτηση Εξαγωγής Αγροτικών Προϊόντων

Εγχειρίδιο χρήσης του BackO�ce της Ψηφιακής Πλατφόρμας Εξαγωγής Αγροτικών
Προϊόντων

Περιεχόμενα Αναζήτηση στον Οδηγό

Περιγραφή της Υπηρεσίας «Αίτηση
Εξαγωγής Αγροτικών Προϊόντων»

Σύνδεση στην Ψηφιακή Υπηρεσία «Αίτηση
Εξαγωγής Αγροτικών Προϊόντων»

Περιγραφή Βασικών λειτουργιών

Αρχική Οθόνη Εξαγωγών

1. Αναζήτηση Εξαγωγών

2. Λίστα Καταχωρημένων Εξαγωγών

3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ

Περιγραφή της Υπηρεσίας «Αίτηση Εξαγωγής Αγροτικών
Προϊόντων»

Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων προσφέρει την

επιχειρηματική πλατφόρμα «Αίτηση Εξαγωγής Αγροτικών Προϊόντων».

Η Ψηφιακή πλατφόρμα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

σχεδιάστηκε για τη διευκόλυνση του εξαγωγικού εμπορίου Ζώντων Ζώων,

Προϊόντων Ζωϊκής προέλευσης και Ζωϊκών υποπροϊόντων προς τρίτες

χώρες.

Στη βάση δεδομένων της ψηφιακής πλατφόρμας θα συγκεντρώνονται όλα τα

παραγόμενα πιστοποιητικά εξαγωγής, σύμφωνα με τις προδιαγραφές και τις

απαιτήσεις των διακρατικών συμφωνιών της χώρας με άλλες τρίτες χώρες.

Ο ενδιαφερόμενος πολίτης – επιχείρηση θα έχει τη δυνατότητα να υποβάλλει

σχετικό ψηφιακό αίτημα. Η αίτηση θα περιλαμβάνει όλα τα βασικά στοιχεία

της αποστολής και θα προωθείται αυτόματα και με ψηφιακό τρόπο στην

αρμόδια τοπική κτηνιατρική αρχή μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος. Η

αρμόδια τοπική κτηνιατρική αρχή, αφού λάβει σε ηλεκτρονική μορφή το

αίτημα της επιχείρησης για την αποστολή φορτίου σε Τρίτη χώρα, θα

πιστοποιεί όλες τις απαραίτητες υγειονομικές πληροφορίες, βάσει των

απαιτήσεων των διακρατικών συμφωνιών που έχουν γίνει με τις

συναλλασσόμενες χώρες και θα εγκρίνει ή θα απορρίπτει την αποστολή του

φορτίου με την παραγωγή του ηλεκτρονικού πιστοποιητικού εξαγωγής. Η
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απόφαση έγκρισης ή απόρριψης θα αποθηκεύεται τόσο στη βάση δεδομένων

της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Κτηνιατρικών Εξαγωγών όσο και με τη μορφή

ψηφιακού ηλεκτρονικού πιστοποιητικού σε μορφή pdf εγγράφου.

Σύνδεση στην Ψηφιακή Υπηρεσία «Αίτηση Εξαγωγής
Αγροτικών Προϊόντων»

Μπαίνοντας στον παρακάτω σύνδεσμο

http://eservices.minagric.gr:8081/admin εισέρχεστε στην οθόνη σύνδεσης

του Back o�ce των ψηφιακών υπηρεσίων του ΥΠΑΑΤ.

Στην οθόνη αυτή μπορείτε να συνδεθείτε με τους κωδικούς που σας έχουν

δοθεί. Αν δεν έχετε λογαριασμό στις ψηφιακές υπηρεσίες του ΥΠΑΑΤ, πρέπει

να δημιουργήσετε ένα λογαρισμό και, στη συνέχεια, να ζητήσετε από τη

Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβερνησης να σας συνδέσουν στην υπηρεσία

«Αίτηση Εξαγωγής Αγροτικών Προϊόντων».

Περιγραφή Βασικών λειτουργιών

Στην συνέχεια περιγράφονται κάποιες βασικές λειτουργίες της Εφαρμογής,

μερικές από τις οποίες θα τις συναντάτε συχνά.

Πατώντας τα μπλε κουμπιά, όπως τα παρακάτω, μπορείτε να "κατεβάσετε"

έγγραφα ή να βρείτε το επιθυμητό έγγραφο από τον υπολογιστή σας και να το

"ανεβάσετε" στην Εφαρμογή. Ο μορφότυπος των αρχείων είναι pdf.

Στα πεδία της Ψηφιακής Αίτησης που υποστηρίζονται από ανοιγόμενους

καταλόγους, επιλέγετε από τα δεδομένα του καταλόγου, πατώντας το

μεγεθυντικό φακό ή πληκτρολογείτε τα πρώτα γράμματα της εγγραφής που

σας ενδιαφέρει για να μειωθούν οι διαθέσιμες επιλογές σας.
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Κουμπί προσωρινής αποθήκευσης

Κουμπί Υποβολής

Αρχική Οθόνη Εξαγωγών

 

Στην παρακάτω εικόνα βλέπετε την αρχική οθόνη της Ψηφιακής

Πλατφόρμας. Στο επάνω μέρος, στο κέντρο, βλέπετε το όνομα της

εφαρμογής EasyAgroExpo και στα δεξιά το ονοματεπώνυμο σας και τη ΔΑΟΚ

στην οποία ανήκετε.

Η οθόνη αποτελείται από ένα μέρος που περιλαμβάνει την αναζήτηση των

εξαγωγών και ένα δεύτερο μέρος με έναν κατάλογο με όλες τις

καταχωρημένες εξαγωγές.

1. Αναζήτηση Εξαγωγών

Το επιλέγετε όταν θέλετε να αποθηκεύσετε

προσωρινά στο σύστημα τα στοιχεία της αίτησης που

είναι υπό εξέταση, για να μπορείτε να τα

επεξεργαστείτε ξανά πριν ολοκληρώσετε τον έλεγχο.

 

Το επιλέγετε όταν έχετε ολοκληρώσει τον έλεγχο

του φορτίου και θέλετε να πραγματοποιήσετε την

οριστική υποβολή της αίτησης.
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Στο πρώτο μισό της σελίδα υπάρχουν τα Κριτήρια Αναζήτησης προκειμένου

να βρείτε με εύκολο τρόπο την αίτηση που θέλετε. Η αναζήτηση γίνεται, είτε

πληκτρολογώντας στο αντίστοιχο πεδίο (π.χ. Αριθ. Αναφοράς Πιστοποιητικού

ή Επίθετο/Επωνυμία Αποστολέα), είτε επιλέγοντας με τον φακό από τους

καταλόγους(π.χ. Χώρα προορισμού - για να δείτε όλες τις αιτήσεις που

υποβάλλατε για τη συγκεκριμένη χώρα προορισμού ή αν στον ανοιγόμενο

κατάλογο 'Έλεγχοι' επιλέξετε 'Οριστικοποιημένοι' θα δείτε όλες τις αιτήσεις

στις οποίες έχει ολοκληρωθεί ο έλεγχος. Στα πεδία με ημερομηνίες,

μπορείτε να επιλέξετε ημερομηνίες απο το ανοιγόμενο ημερολόγιο.

Κουμπί Aναζήτησης

Κουμπί εκκαθάρισης πεδίων

2. Κατάλογος Καταχωρημένων Εξαγωγών

Στο υπόλοιπο μέρος της οθόνης βλέπετε το σύνολο των αιτήσεων εξαγωγών

που έχουν υποβάλλει οι εξαγωγείς και είναι, είτε σε αναμονή έλεγχου, είτε

έχουν ελεγχθεί.

Στις πρώτες στήλες βλέπετε τα βασικά στοιχεία κάθε εγγραφής

Κατηγορία (είτε είναι Ζώα είτε Τρόφιμα είτε Υποπροϊόντα είτε Διάφορα),

Είδος (περιγραφή του ποϊόντος με τον κωδικό TARIC),

Χώρα Προορισμού,

Επωνυμία Εξαγωγέα,

Αριθμός Αναφοράς Πιστοποιητικού (ένας 7ψήφιος κωδικός που δίνεται αυτόματα αππό το

σύστημα και έχει τη μορφή EXPORT.GR.YYYY.XXXXXXX),

Τοπική Αρχή (η ΔΑΟΚ στην οποία θα αποσταλλεί για έλεγχο),

Για να αναζητήσετε την αίτηση που επιθυμείτε

με βάση τα κριτήρια που έχετε επιλέξει.

 

Πατώντας το κουμπί 'Καθαρισμός' καθαρίζετε

όλα τα κριτήρια αναζήτησης που είχατε

επιλέξει.
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3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ

 

Όταν ξεκινήσετε τη διαδικασία του ελέγχου, επιλέγοντας τη σχετική «Ενέργεια», εμφανίζεται το σύνολο της αίτησης,

όπως την έχει υποβάλει ο εξαγωγέας. Μπορείτε να επεξεργαστείτε μόνο τα πεδία του δεύτερου μέρους της αίτησης και

όχι αυτά που έχει συμπληρώσει ο εξαγωγέας.

Στην περίπτωση που η αίτηση έχει συμπληρωθεί εσφαλμένα από τον έμπορο/επιχείρηση, θα πρέπει να σας υποβληθεί εκ

νέου.

Ημερομηνία Απόφασης (ειναι η ημερ/νία που βγήκε η αποφαση του ελέγχου, είτε προκειται

για εγκριση είτε για απόρριψη),

Αίτηση (δείχνει την κατάσταση της αίτησής σας, αν ειναι οριστικοποιημένη ή σε προσωρινή

αποθήκευση),

Έλεγχος (δείχνει την κατάσταση του ελέγχου, αν έχει γίνει ο έλεγχος ή αν εκκρεμεί)

Απόφαση (δείχνει το αποτέλεσμα του ελέγχου, αν έχει εγκριθεί, απορριφθεί ή εκκρεμεί)

Στην τελευταία στήλη υπάρχει το κουμπί των διαθέσιμων σε εσάς ενεργειών.

 
Ενέργειες

Κουμπί Διενέργειας Ελέγχου

Κουμπί Προβολής

 

Στις ενέργειες

θα σας

εμφανίζονται η

επιλογή

Διενέργεια

Ελέγχου

Αν έχετε ξεκινήσει τον έλεγχο μιας αίτησης και

την έχετε αποθηκεύσει προσωρινά, θα έχετε

δικαίωμα να την επεξεργαστείτε ξανά

πατώντας την ενέργεια 'Διενέργεια Ελέγχου'.

 

Όταν έχετε ολοκληρώσει τον έλεγχο και έχετε

υποβάλει την απόφαση τότε θα έχετε μόνο δικαίωμα

προβολής , το οποίο σημαίνει ότι δεν θα μπορείτε να

επεξεργαστείτε πλέον τα στοιχεία ελέγχου. Τα

στοιχεία της αίτησης θα εμφάνιζονται αλλά θα είναι

απενεργοποιημένα και θα μπορείτε μόνο να

κατεβάσετε το τελικό πιστοποιητικό.
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Στο δεύτερο μέρος της αίτησης όπως βλέπετε τα πεδία είναι ενεργά για να τα συμπληρώσετε.

Πατώντας το κουμπί

ανοίγει ένα παραθυράκι με το όνομα του πιστοποιητικού. Πατώντας το όνομά του, το πιστοποιητικό που θα κατέβει στον

υπολογιστή σας σε μορφή pdf, θα έχει ήδη συμπληρωθεί με τα στοιχεία του πρώτου μέρους της αίτησης. Μπορείτε να το

αποθηκεύσετε στον υπολογίστη σας και να το ελέγξετε.
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Αφού ελέγξετε όλα τα στοιχεία, θα πρέπει να συμπληρώσετε τα υποχρεωτικά πεδία που έχουν σημανθεί με κόκκινο

αστεράκι (υποχρεωτικά πεδία) και να απαντήσετε αν «Εγκρίνεται» ή «Απορρίπτεται» η εξαγωγή.

Αν το αίτημα προς εξαγωγή εγκριθεί, θα πρέπει, αφού προηγουμένως υπογραφεί και σφραγιστεί το πιστοποιητικό, να

σκαναριστεί και να ανέβει στην εφαρμογή. Πατώντας το κουμπί 'Φόρτωση τελικού πιστοποιητικού' ανοίγει ένα παράθυρο

από όπου μπορείτε να επιλέξετε το σκαναρισμένο πιστοποιητικό. Μόλις το επιλέξετε, το όνομά του θα εμφανίζεται δίπλα

στο κουμπί.

Από εδώ και στο εξής εκεί θα βλέπετε το τελικό πιστοποιητικό που έχει επισυναφθεί στην αίτηση. Για να δείτε ένα

έγγραφο θα πρέπει να πατήσετε πάνω στην ονομασία του. Έχετε τη δυνατότητα να αλλάξετε το έγγραφο, πατώντας το

κουμπί "Φόρτωση τελικού πιστοποιητικού" μόνο εφόσον δεν έχετε κάνει οριστική υποβολή. ΠΡΟΣΟΧΗ Μπορείτε να

ανεβάσετε μόνο ένα αρχείο κάθε φορά. Από την στιγμή που θα ανεβάσετε ένα άλλο αρχείο, αυτομάτως διαγράφετε αυτό

που υπήρχε στην αρχική αίτηση και δεν έχετε τη δυνατότητα να το επαναφέρετε.
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Εξυπηρέτηση

Ψηφιακή Εξυπηρέτηση

Για την Ψηφιακή υποβολή ερωτημάτων, σχετικών με τη χρήση της

ψηφιακής υπηρεσίας, πατήστε εδώ

 

Για την πρόσβαση στο Ψηφιακό Αποθετήριο Απαντήσεων ώστε να

παραλάβετε την απάντηση σε ερώτημα που έχετε υποβάλλει

πατήστε εδώ

Τηλεφωνική Εξυπηρέτηση

Για την τηλεφωνική υποβολή ερωτημάτων, σχετικών με τη χρήση

της ψηφιακής υπηρεσίας, επικοινωνήστε με το κέντρο

εξυπηρέτησης αγροτών στον τηλεφωνικό αριθμό 1540

Το κέντρο εξυπηρέτησης αγροτών 1540 παρέχει υπηρεσίες

τηλεφωνικής εξυπηρέτησης

με εκπρόσωπο καθημερινά 08:00 ως και 17:00
με IVR 24 ώρες το 24ώρο καθημερινά, για θέματα πληρωμών ΟΠΕΚΕΠΕ
και αποζημιώσεων ΕΛΓΑ.
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Αν η αίτηση απορριφθεί, τότε εμφανίζεται ένα επιπλέον υποχρεωτικό πεδίο "Αιτία Απόρριψης" στο οποίο πρέπει να

επιλέξετε την αιτία της απόρριψης από τον ανοιγόμενο κατάλογο. Στη φάση αυτή δεν είναι υποχρεωτικό το "ανέβασμα"

του τελικού πιστοποιητικού.

Όταν ολοκληρώσετε τον έλεγχο και υποβάλετε την απόφαση πατώντας "Υποβολή" ολοκληρώνεται το στάδιο του ελέγχου

και έχετε μόνο δικαίωμα "Προβολής" της αίτησης.
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